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ATA DA REUNI^O EXTRAORDIN^RIA DE 05/12/2023

Ata     daTerceira     Sessao     Legislativa     da     Quinta     Reuniao
Extraordinaria   da   Camara    Municipal   de   Astolfo    Dutra,    da
Legislatura   2021/2024,   realizada   no  dia  cinco  de  dezembro
de  dois  mil  e  vinte  e  tres,  com  inicio  as  18:30h  na  Sala  das
Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia  dos
trabalhos  o  Senhor  Presidente  Gilberto  Lippi,  fez  a  chamada
do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Joao  Carlos  Ferreira  Batista  e
determinou o mesmo que procedesse a chamada,  procedida a
chamada     a     ele     responderam     os     Vereadores,     Adilson
Venancio,  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,  Clemilson  Alves
Neiva,  Gilberto  Lippi,  Jos€  Bonato  Neto,  Luiz  Carlos  Marcelo,
Marino  de  Souza  Braga  e  Reginaldo  de  Souza  Costa.  Havendo

qu6run,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a   prote€ao   de
Deus,  declarou  aberta  a  sessao  e,  por  se  tratar  de  reuniao
Extraordinaria,      a      mesma      possui      pauta      previamente
determinada   e   de   conhecimento   de   toda    Edilidade.       Em
seguida,   o   Senhor   Presidente   passou   a   ORDEM   DO   DIA,
que e  a  pauta  de  votacao,  colocando  em  discussao  e vota€ao
em   turno
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dnico   as   seguintes   proposic6es:   PROLJE7lo   DE
LEGISLATIVO    NO    01/2023,    PROJETO    DE
LEGISLATIVO    NO    02/2023,    PROJETO    DE
LEGISIATIV0    NO    03/2023,    PROJETO    DE
LEGISLATIVO    NO    04/2023,    PROJETO   DE
LEGISLATIVO    NO    05/2023,    PROJETO    DE
LEGISLATIVO    NO    06/2023,    PFtoJETO    DE
LEGISLAITIVO    NO    07/2023,    PROJETO    DE
LEGISLAITIVO    NO    08/2023,    PROJETO    D
LEGISIATIVO     NO     09/2023.     Ais    rofer-idas
por terem  sido  lidas na  reuniao  Ordin5ria  do  dia
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de  Legislacao,  Justica  e  Redacao  Final,  continham  da  mesma

parecer favoravel  a  sua  tramitacao.  Sendo  asssim,  o  Senhor
Presidente colocou-os em discuss5o e em seguida em votacao
em    turno    dnico,    restando    assim    consignado    o    seguinte
resullado  nom-inal..  PFtoJETO  DE  DECF.ETO  LEGIS_L_L±_I_IVO
N.a  001 2023 que   obteve  o  seguinte   resultado   nominal:
Vereador  Adilson   Venancio:   PELA  APROVAcfio,   Vereador
Ant6nio    Carios    de    Souza    Oliveira:     PELA    APROVACAO
Vereador     Clemilson     Alves     Neiva=     PELA     APROVAcfio,
Vereador  Jos6   Bonato   Neto:   PELA  APROVACAO,  Vereador
Joao  Carlos   Ferreira   Batista:   PELA  APROVACAO  Vereador
Luiz Carlos  Marcelo=  PELA APROVACAO,  Vereador  Marino  de
Souza   Braga:   PELA  APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de
Souza Costa:  PELA APROVACAO A  Presid€ncia  ap6s conferir
a   contagem   dos   votos,   assim   proclamou   o   resultado   da
votae~ao    em    turno    &n.ico    do    PROJETO    DE    DECRETO
LEGISLATIVO   N.0   001/2023   de   autor.ia   do   Vereador
Ant6nio Carlos de Souza  Oliveira,  que  "Concede a  7ftu/a dle
Cidadao   Portuense   a   JAIR   OTACIF.ZIO   DA   SILVA":
APFIOVADO  Port UNANIMIDADE,  PFIOJE_I_a_ _DE  DECRETO
[EGIS£AT:rl/a   W.a   002/2023,   que   obteve   o   seguinte
resultado    nominal:         Vereador    Adilson    Venancio:     PELA
APROVACAO,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:
PELA  APROVACAO  Vereador  Clemilson  Alves   Neiva=   PELA
APROVAcfio,      Vereador      Jos€      Bonato      Neto:      PELA
APROVAcfio,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA
APROVACAO      Vereador      Luiz      Carlos       Marcelo:       PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAcfio, Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO  A   Presidencia   ap6s  conferir  a   contagem   dosv#mouo#dav,#Femturno
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002/2023,  de  autoria  do  Vereador  Adilson  Venf ncio,  que
"Concede  o  Titulo  de  Cidad5o  Portuense  a  ESPEDITO
AFONSO   PACHECcy'-.   APFtovADO   POFl   uNANIMIDAE±_E[
PROJETO DE DECRETO LEGISLAIIVO N.a 003/2023, que
obteve   o   seguinte    resultado    nominal:       Vereador   Adilson
Venancio:   PELA  APROVAcfio,  Vereador    Ant6nio  Carios  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO Vereador Clemilson Alves
Neiva=    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos6   Bonato   Neto:
PELA  APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:
PELA   APROVACAO   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA
APROVAcfio,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO  A   Presidencia   ap6s   conferir  a   contagem   dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
tin-ico    do    PROJETO    DE    DECRETO    LEGISIATIVO    N.a
003/2023,  de  autoria  do  Vereador  Marino  de  Souza  Braga,
que "Concede o Titulo de Cidad5o  Porfuense a WESLEY
CORDEIRO DE SOuZA" -\APFtovADO  POR UNANINIIDADE,
PROJETO   DE   DECRETO   LEGISLAITIVO   N.a   004/2023,
que  obteve  o  seguinte  resultado  nominal:    Vereador  Adilson
Venancio:   PELA  APRLOVAcfio,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO Vereador Clemilson Alves
Neiva=    PELA   APROVAcfio,   Vereador   Jos€   Bonato   Neto:
PELA  APROVAcfio,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:
PELA   APROVACAO   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo=    PEL
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO  A   Presidencia   ap6s  conferir  a   contagem do
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
tin-ico   do       PROJETO   DE   DECRETO   LEGISLATIVO   N.a
004/2023,   de   autoria   do   Vereador   Reginaldo   de   Souza
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Costa,  que  "Concede  o  Titulo  de  Cidad5o  Portuense a&:i
JOSE    GERALDO    RIBEIRO    PINTO":    APROVADO    POF.
UNANIMIDADE,   PROJETO   DE   DECFtETO   LEGISLAITIVO
N.0  005 que   obteve  o   seguinte   resultado   nominal:
Vereador  Adilson   Venancio:   PELA  APROVAcfio,   Vereador
Ant6nio    Carios    de    Souza    Oliveira:     PELA    APROVAcfio
Vereador     Clemilson     Alves     Neiva=     PELA     APROVAcfio,
Vereador  Jos6   Bonato  Neto:   PELA  APROVACAO,  Vereador
Joao  Carlos   Ferreira   Batista:   PELA  APROVAC^O  Vereador
Luiz Carios  Marcelo:  PELA APROVAcfio,  Vereador Marino de
Souza   Braga:   PELA  APROVAcfio,   Vereador  Reginaldo  de
Souza  Costa:  PELA APROVACAO A  Presidencia  ap6s conferir
a   contagem   dos   votos,   assim   proclamou   o   resultado   da
vctae~ao   em   turno   tin.ico   do       PROJETO   DE   DECFIETO
LEGISLATIVO   N.a   005/2023,   de   autor.ia   do   Vereador
Clem.ilson  A`lves Ne.iva,  que  "Concede o  TI'tulo de Cidad5o
Porfoense    a    AMfRrco    ORLANDO    FERNANDES    DA
s;LrvA:'..  AipFuovAiDo  POFL  UNANIMIDADE,  pRo]ETo  DE
DECRETO   LEGISIATIVO   N.0   006/2023..   que   obteve  o
seguinte    resultado    nominal:       Vereador   Adilson   Venancio:   \
PELA   APROVACAO,   Vereador      Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira:     PELA    APROVACAO    Vereador    Clemilson    Alves
Neiva=    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos€    Bonato    Neto:
PELA  APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira   Batista:
PELA   APROVACAO   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAcfio,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO  A   Presidencia   ap6s   conferir  a   contagem   dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno€
tin.lco    do    PROJETO    DE    DECRETO    LEGISLATIV_a__  N.O
006/2023,      de   autoria   do   Vereador   Gilberto   Lippi,   que
"Concede   o   Titulo   de   Cidald5o   Portuense   a
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que  obteve  o  seguinte  resultado  nominal:    Vereador  Adilson
Venancio:  PELA  APROVAcfio,  Vereador   Ant6nio  Car!os  de
Souza  Oliveira:  PELA APROVAcfio Vereador Clemilson Alves
Neiva:   PELA   APROVAcfio,   Vereador   Jos6   Bonato   Neto:
PELA  APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira   Batista:
PELA   APROVAcfio   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA
APROVAcfio,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAcfio,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO  A   Presidencia   ap6s   conferir  a   contagem   dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
tiriico   do    PRo]ETo    DE    DECRETo    LEGlsLATlvo    N.o
007/2023     de   autoria   do   Vereador  Joao   Carlos   Ferreira
BErdsha,  que ``Concede a Titulo de Cidadao  Portuense a
F.6MULO    VIEIRA    DOS    SANTOS"'.    APROVADO    POR
UNANIMIDADE,   PROJETO   DE   DECRETO   LEGISLATIVO
N.0  008 2023
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que  obteve  o  seguinte  resultado  nominal:
Vereador  Adilson   Venancio:   PELA   APROVACAO,   Vereador
Ant6nio    Carios    de    Souza    Oliveira:     PELA    APROVAcfio
Vereador     Clemilson     Alves     Neiva:     PELA     APROVACAO,
Vereador  Jos6  Bonato  Neto:   PELA  APROVAcfio,  Vereador
Joao  Carlos   Ferreira   Batista:   PELA  APROVAcfio  Vereador
Luiz Carlos  Marcelo=  PELA APROVAcfio,  Vereador Marino de
Souza   Braga:   PELA  APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de
Souza  Costa:  PELA APROVAcfio A Presidencia  ap6s conferir
a   contagem   dos   votos,   assim   proclamou   o   resultado   da
votae~ao    em    turno    an-ico    do    PROJETO    DE    DECRETO
[EGISLArTVO N.a 008/2023   de  autoria  do Vereador Jos6
Bonato    Neto,    que    ``Concede    o    Titulo    de    Cidadao
Portuense    a    INES    SOLDATI    VIEIRA    LuCARELLI":
APROVADO  POR UNANIMIDADE,  PROJETO  DE  DECRETO
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[EGZSIA7Tl/a   W.a   009/2023;   que   obteve   o   seguinte
resultado    nominal:         Vereador    Adilson    Venancio:     PELA
APROVAcfio,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:
PELA  APROVAcfio  Vereador  Clemiison  Alves  Neiva:  PELA
APROVACAO,       Vereador      Jos6       Bonato       Neto:       PELA
APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA
APROVACAO      Vereador      Luiz      Carlos       Marcelo=       PELA
APROVAcfio,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO  A   Presidencia   ap6s   conferir  a   contagem   dos
votos,   assim   proclamou  o   resultado   da  votacao   em  turno
triico   do    PROJETo    DE    DECRETo    LEGlsLATlvo    N.a
009/2023  de  autoria  do  Vereador  Luiz  Carlos  Marcelo,  que
"Concede  a  Titulo  de  Cidad5o   Portuense  a  SAMUEL
SCHMIDT  PIMENTA":  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.
Em    seguida,    a    Presidencia    verificando    a    inexistencia    de
demais   assuntos   a   serem   tratados,   especialmente   por   se
tratar  de   reuniao  extraordinaria,   agradeceu   a   atencao  e  a
presenca  de  todos  e  deu  por  encerrada  a  sessao.   Eu,  Joao
Carlos  Ferreira   Batista,  Secretario  da   Mesa   Diretora  mandei
lavrar  a  presente,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai
assirrada  peios  Vereadores  presentes.  Sala  das  Sess5es,  06
de dezembro de 2023.

Gilberto  Lippi  -  Presidente

Clemilson  Alves  Neiva  -Vice-Presidente

Joao Carlos Ferreira  Batista -Secretario
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Reginaldo de Souza Costa


